

eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
eso eso  
remco  
Building Systems  
HARTL  
eso eso



**JAZ IMAM TELEFON, PA VI?**  
— V Šmartnem ob Paki se že precej časa borijo za to, da bi uredili telefonsko omrežje. Uspeh pa...?

STRAN 3



**SREČNO POT**  
Za ene se šolsko leto počasi izteka, drugi pa že razmišljajo o sprejemnih izpitih

STRAN 5



**LIKOVNI SVET OTROK** — v Šoštanju so prejšnji teden odprli 23. razstavo del slovenskih osnovnošolcev

STRAN 7

## Se direktorica Marija Vrtačnik igra s šoštanjskimi delavkami Elkroja?



### Elkroj Šoštanj — igrice in spletke krojijo usodo kolektiva

V večini primerov ljudje danes s stavko izražajo svoje nezadovoljstvo zaradi nizkih plač, v šoštanjskem Elkroju pa so vzroki za to od petka prejšnjega teden (do včerajšnjega zaključka redakcije se stanje ni spremenilo) pa so vzroki povsem drugačni. Primer pa je več kot zgovoren, kako se ljudje težko dogovarjajo in pogovarjajo.

Zapleti med Elkrojevo poslovno enoto in matično firmo v Nazarjah trajajo že dalj časa. Začelo se je pravzaprav z odločitvijo prve o samostojni nadaljnji poti, nadaljevalo s spremenitvijo prvotne odločitve vodstva nazarskega dela o sporazumni razdružitvi, s petkovo premetitvijo vodje šoštanjskega Elkroja Martina Preskarja na dela in naloge

v Nazarjih pa je zadeva sodu izbila dno. Prišlo je do spontane stavke, na kateri so delavci imenovali stavkovni odbor ter do ponedeljka ta teden vodstvu nazarskega Elkroja dali v premislek dve svoji zadevi: da direktorica Elkroja Nazarje Marija Vrtačnik takoj prekliče sklep o premetitvi Martina Preskarja v poslovno enoto Nazarje zaradi tega, ker so na januarjem zboru delavcev, ko so sprejemali nadaljnje odločitve o poti osamosvajanja sklenili, da do razdružitve z matično firmo ne dovolijo v enoti nikakršnih kadrovskih sprememb. Na isti seji pa so omenjenega vodja, ki mimogrede enoto uspešno vodi že nekaj let, pooblastili za vođenje postopka. Druga zahteva se je prav tako dotikala razdružitve oziroma dopolnitve sklepa delavskega sveta s seje 23. januarja letos. Ob koncu zahtev so delavci šoštanjske enote vodstvu matične firme v Nazarjih še obljubili, da bodo stavko nadaljevali, če njihove zahteve do ponedeljka (ta teden) do 14. ure ne bodo uresničene. (dalje na 4. strani)

## Študijsko srečanje novinarjev

Minuli četrtek in petek se je v hotelu Vesna v Topolšici mudilo okrog 50 novinarjev iz podjetij cele Slovenije, in sicer na 12. študijskem srečanju. Pripravil ga je aktiv novinarjev v podjetjih pri Društvu novinarjev Slovenije. In o čem so razpravljali?

Komuniciranje v kriznih in konfliktnih razmerah, novinarska kolektivna pogodba, zakon o javnih glasilih in članstvo v sindikatu, v popoldanskem delu prvega dne srečanja pa so za okroglo mizo razpravljali o managementu in odnosih v javnosti. Dopoldan naslednjega dne se je med udeleženci mudil dr. Jože Mencinger. Tema njegovega nastopa: slovenski gospodarski trenutek in njegove perspektive. Čeprav smo slišali informacije iz druge roke, kot jih je označil sam Mencinger, so bile kljub temu zanimive.

Nič optimizma ne vzbuja sedanjí gospodarski trenutek, njegova bližnja prihodnost prav tako ni na obzoru. Kajti, če bi verjeli Mencingerju, težave slovenskih podjetij še niso posledica prehoda iz socialističnega v tržno gospodarstvo, ampak »delo« stabilizacijskih časov. Torej krizni trenutki šele prihajajo, napovedujejo pa jih padec družbenega proizvoda, ob dvigovanju cen pa se tudi hiperinflaciji ne bo dalo izogniti. Javna tajna je menda napoved o štiristevilni inflaciji do



Dr. Jože Mencinger med udeleženci 12. študijskih srečanj novinarjev v podjetjih

konca tega leta. Kot smo med drugim slišali, do vsaj še pred mesecem dni slovenska ekonomska politika ni bila zgrešena, čeprav nekateri menijo drugače. Nase bi namreč lahko prevzela le kritiko o prepočasnosti izvajanja nekaterih ukrepov, pa morda ji posebno v dobro ne bi mogli šteti neuresničitev ideje o uvedbi paralelne slovenske valute februarja letos, za začetek le za posle s tujino. Tega pa žal, ne bi mogli trditi za zadnje obdobje, saj je po Mencingerjevem mnenju napak slovenske vlade pri odločanju o nekaterih ključnih vprašanjih gospodarskega razvoja preveč.

Na slovensko gospodarstvo bo v prihodnje vplivalo dvoje: ločitev od jugoslovanskega gospodarstva ter dejanski učinek prehoda iz socialističnega v tržno gospodarstvo. Gotovo iz lastnih izkušenj Mencinger zatrjuje, da

ima Slovenija prednosti pred drugimi republikami in pokrajinama. Če pa jih bo slovenska vlada znala izkoristiti, pa je v tem trenutku menda bolj politično kot kakšno drugo vprašanje. Kar pa se nadaljnjih ukrepov na področju gospodarskega sistema tiče, Mencinger ne vidi večjih potreb po spreminjanju prometnih davkov, davčnega sistema nasploh, pač pa pri spreminjanju carinskega sistema, poglavje zase pa je gotovo preobrazba monotarnega področja.

Poleg odgovorov na vprašanje ali je uvedba slovenske valute smiselna ali ne, uvajanje sprememb postopoma ali v enem paketu, ozadje njegovega odstopa s položaja ministra, pa smo v Mencingerjevem osvetljevanju perspektive slovenskega gospodarstva slišali, da je v procesu privatizacije bistveno zaviralna sila prerazporeditev moči oziroma premoči.

Udeleženci 12. študijskega srečanja so se v petek popoldan razšli z občutkom, da je letošnje preseglo pričakovanja, znova so dobili potrditev veljave njihovega dela v kriznih razmerah, kar pa naj bi bil eden od tehničnih razlogov za organizacijo študijskih dnevov zanje tudi v prihodnje.

## Letos bodo velenjski rudarji nakopali 3,3 milijona ton premoga Premog na stranskem tiru

Časi, ko so se velenjski rudarji borili za »tone« kot vse kaže minili. Pa ni tako dolgo tega, pet let je minilo, ko so bili rekordni izkopni nujni in nadvse dobrodošli. Leta 1986 so nazadnje izkopali 5 milijonov ton lignita, potem pa je proizvodnja začela upadati. Sprva zaradi ekoloških zahtev, zdaj pa zaradi manjših potreb po termoeenergiji in premogu.

Se januarja so na velenjskem rudniku upali, da se bodo s slovenskim elektroenergetskim ministrom dr. Mihom Tomšičem dogovorili za letošnje proizvodnjo v višini 4,3 milijone ton. Tolikšna količina je namreč po njihove

vem, glede na obstoječe razmere, najoptimalnejša. Pri nižji proizvodnji ostajajo mnogi stroški fiksni, kar pomeni, da je takšna proizvodnja dražja, imajo pa tudi tehnološke težave, saj v tako veliki jami kot je velenjska ni mogoče proizvodnih zmogljivosti zmanjšati kar čez noč.

Optimisti so ostali velenjski rudarji tudi po sprejetju nižjega plana za letošnje leto. Z ministrom dr. Tomšičem so namreč dorekli le 4 milijone ton. To količino pa bodo morali po najnovejših informacijah še zmanjšati za 300 tisoč ton (250 tisoč ton bodo manj pokurile šoštanjske termoelektrarne zaradi manjših potreb po termoeenergiji, 50 tisoč ton pa drugi porabniki). Tako bodo letos potegnili iz

globin le 3 milijone 700 tisoč ton premoga. »Tudi s tolikšno proizvodnjo pa bi lahko dosegli tako željeno pozitivno ničlo,« je dejal na ponedeljkovi novinarski konferenci predsednik poslovnega odbora velenjskega rudnika magister Franc Avberšek, »seveda, če bi dobili za GJ 5,5 DEM in še 0,5 DEM na GJ subvencij, ob upoštevanju tržne vrednosti marke. Tako smo se z dr. Tomšičem tudi dogovorili.« Še naprej pa ostaja odprto vprašanje, nepokrite izgube preteklih dveh let v višini okoli 600 milijonov dinarjev, k njej pa je treba prišteti še približno 90 milijonov dinarjev izgube ustvarjene v prvih štirih mesecih letošnjega leta.

(dalje na 4. strani)

## Janez Drnovšek v Gorenju

V ponedeljek je obiskal koncern Gorenje član predsedstva SFRJ dr. Janez Drnovšek. Najodgovornejši poslovni delavci koncerna, vodil jih je predsednik poslovnega odbora Mitja Jenko, so ga seznanili s trenutnim položajem in načrti Gorenja za leto 1991. Poudarili so, da dobro uresničujejo letošnje proizvodne in izvozne naloge. Predstavili so tudi izhodišča za proces privatizacije in usmeritve za še večje vključevanje Gorenja v mednarodno delitev dela ter njegovo povezovanje s strateškimi partnerji. Pri tem so predstavniki koncerna Gorenja vse bolj vpetega v mednarodne ekonomske tokove, izrazili veliko mero zaskrbljenosti zaradi mogočih in nepredvidenih reakcij tujine spričo dogajanj pri nas.

Dr. Janez Drnovšek je med pogovorom o trenutni ekonomski in politični situaciji opozoril med drugim na nekatere elemente, ki bodo

opredeljevali nadaljnje poslovanje in razvoj tako koncerna Gorenje kot celotnega slovenskega gospodarstva.



上海飯店  
KITAJSKA RESTAVRACIJA  
"SHANGHAI"  
HREN & YANG  
Cesta pod parkom 2,  
Velenje  
☎ 063/855-734  
Vabljeni vsak dan  
od 12. do 16.  
od 18. do 24. ure!

HALO! nama  
Telefonski nakup  
v Namil  
☎ 853-500







## Delavska univerza Velenje

## Predstavili novo gasilno sredstvo

Delavska univerza Velenje, velenjsko društvo varnostnih inženirjev in tehnikov ter podjetje Interstil iz Miklavža pri Mariboru so prejšnji teden pripravili strokovni posvet s predstavitvijo in prikazom delovanja in učinkovitosti negorljivega sredstva HCA (hygienic clinic arctyle). Omenjeno sredstvo so v Evropi preizkušali dve leti, je za okolje prijazno in biološko čisto. Ob tej priložnosti so udeležencem prikazali gašenje vnetljivih tekočin in trdih gorljivih materialov z omenjeno snovjo. Prav tako so se seznanili z možnostjo uporabe, nakupa in servisiranja tega gasilnega sredstva. Posvet je bil v prostorih delavske univerze, namenjen pa je bil tudi in predvsem inženirjem varstva pri delu, strokovnjakom v službah varstva pri delu in požarne varnosti, pooblaščenim osebam za načrtovanje in izvajanje požarne varnosti ter drugim. Udeleženci so bili s prikazom in posvetom zadovoljni dodali pa so, da si takšnih oblik usposabljanja in izobraževanja še želijo.

(BM)



Praktični prikaz gašenja po posvetu

## Mladi tehniki v Gorenju

V petek, 17. maja, so v Gorenju Mali gospodinjstvi aparatni v Nazarjah gostili mlade ustvarjalce osnovnih šol celjske regije: iz občin Velenje, Žalec, Celje, Laško, Sentjur in Slovenske Konjice.

To so mladi tehniki, ki so se pri pouku tehnike, zlasti pa pri različnih modelarskih krožkih, najbolj izkazali že na občinskih tekmovanjih. Regijsko tekmovanje pa so tokrat ob pomoči Gorenja Mali gospodinjstvi aparatni pripravili na osnovni šoli v Mozirju, kjer so fantje po ogledu proizvodnje v tovarni najprej pisali in pokazali svoje teoretično znanje, nato pa kar najbolje poskusili iz elementov Fischer tehnic sestaviti mehansko stiskalnico. Dodobra so si jo najprej med ogledom proizvodnje vtisnili v spomin v Gorenju Mali gospodinjstvi aparatni, kjer so pravzaprav lahko spoznali vsa področja, s katerimi se srečujejo pri svojem ustvarjanju: vijachenje, kovčenje, var-

jenje, ročno in avtomatsko obdelavo in vstavljanje elementov, pa seveda tudi predelavo plastike in pločevine.

In rezultati? Na republiško tekmovanje mladih tehnikov, kjer tekmujejo najboljši posamezniki regijskih tekmovanj, sta se uvrstila Matej Zupanc iz Laškega in Marko Poličnik iz Velenja, ki sta, posebej še pri sestavljanju stiskalnice, pokazala veliko znanja in izvirnih rešitev. Jože Klemenšek, vodja tehnologije v Gorenju Mali gospodinjstvi aparatni, ki je fante vodil skozi proizvodnjo in tudi ocenjeval njihove izdelke pravi, da so veliko znanja sicer pokazali vsi fantje, zmagovalca pa še veliko svojega skoraj inventivnega duha. Upa, da bosta svoje znanje in sposobnosti pri nadaljnjem šolanju znala pravilno razvijati naprej, saj bi bili takšnih bodočih sodelavcev veseli povsod.

DR

## DOPOLNILO

V kmetijskem nasvetu v prejšnji številki, je izpadel del vrstice, v katerem so bili podatki za uporabo sredstva ASO-LUX. Pri temperaturi 8° C je poraba 6 litrov na hektar, pri temperaturi 12° C, 5 litrov in pri temperaturi 18° C, 4 litre na ha.

## ONESNAŽENOST ZRAKA

ZADEVA: o meritvah onesnaženosti zraka

V tednu od 20. maja do 26. maja 1991 so bile izmerjene naslednje povprečne 24-urne koncentracije SO<sub>2</sub> in maksimalne 1/2 urne koncentracije SO<sub>2</sub> v zraku.

AMP	20. 5.	21. 5.	22. 5.	23. 5.	24. 5.	25. 5.	26. 5.
Šoštanj	1 0,01	0,2	0,07	0,01	0,00	0,00	0,02
	2 0,01	0,31	0,68	0,10	0,03	0,01	0,21
Topolšica	1 0,01	0,01	0,02	0,04	0,01	0,01	0,04
	1 0,10	0,09	0,09	0,24	0,02	0,06	0,17
Veliki vrh	1 0,08	0,05	0,02	0,04	0,03	0,03	0,01
	1 0,56	0,47	0,25	0,62	0,14	0,22	0,06
Zavodje		0,00	0,01	0,01	0,04	0,00	0,03
	2 0,01	0,08	0,15	0,24	0,01	0,05	0,13
Velenje	1 0,00	0,00	0,01	0,00	0,00	—	—
	2 0,01	0,03	0,07	0,01	0,00	—	—
Graška gora	1 0,00	0,00	0,02	0,00	0,00	0,00	0,01
	2 0,06	0,01	0,09	0,03	0,02	0,01	0,05

1) povprečna 24-urna koncentracija SO<sub>2</sub> v zraku (v mg/m<sup>3</sup>)2) maksimalna polurna koncentracija SO<sub>2</sub> v zraku v dnevu (v mg/m<sup>3</sup>)

ODSEK ZA VARSTVO OKOLJA

## KOTIČEK POKLICNE ORIENTACIJE

Spoštovani osmošolci, očitno so sprejemni izpiti tema, ki vas še vedno najbolj zanima, zato vam bom posredoval najbolj sveže informacije o tem, kje bodo in kako bodo potekali. Predvsem bi vas želel opozoriti na nekatere posebnosti, na katere morate biti pozorni. Pa pojdemo lepo po vrsti:

- poizkus znanja bo na vseh srednjih šolah v Sloveniji, ki bodo omejile vpis, dne 17. 6. 1991
- od 9.00 — 10.00 bo preizkus znanja iz matematike, od 10.15 do 11.15 pa iz slovenskega jezika. Naloge bodo za vse vrste programov iste. Pri nalogah iz matematike boste smeli uporabljati le geometrijsko orodje
- na šoli bodite vsekakor že malo prej, morda okoli 8.30 ure. Na ta dan pouka na srednji šoli, kjer boste opravljali preizkus znanja, skoraj zagotovo ne bo, tako da boste lahko v miru in zbrano reševali naloge
- še isti dan bodo ocenjevalci ocenili vaš izdelek, vendar pa boste o rezultatih obveščeni malo kasneje, predvidoma do 20. 6. 1991
- rezultat vašega preizkusa znanja vam bo srednja šola dala na poseben obrazec (predvsem tistim, ki boste kandidirali še za sprejem na kakšni drugi srednji šoli)
- za učence, ki ne bodo iz opravičljivih razlogov delali preizkusa znanja 17. 6. 1991, bodo šole izvedle naknadni preizkus znanja dne 26. 6. 1991. Ta izpit bo na eni šoli v regiji za vse šole, ki so omejile vpis. Do 18. 6. 1991 morate predložiti potrdilo o utemeljenih razlogih za odsotnost 17. 6. 1991.
- Kako se boste prijavili k preizkusu znanja?**
- učenci, ki imate prvo prijavo na šolah, kjer bo vpis omejen, ste s tem prijavljeni k poizkusu znanja.
- dodatno morate izpolniti obrazec za rangiranje srednjih šol, na katerih želite gledati na svoje interese in na doseženo uspešnost še kandidirati za vpis. Ta dokument bo za srednjo šolo izredno pomemben, zato ga izpolnite kar najbolj skrbno.
- Dobite ga na srednji šoli, kjer imate prvo prijavo in kjer boste tudi opravljali preizkus
- učenci, ki boste imeli prvo prijavo na šoli, ki ni omejena vpisa, želite pa še kandidirati za vpis na eno ali več šol, ki bodo vpis omejele, morate izpolniti obrazec za dokazilo o prvi prijavi in obrazec za rangiranje šol, na katerih želite gledati na svoje interese in na doseženo uspešnost še kandidirati za vpis. Ta obrazec dobite na šoli, kjer imate prvo prijavo, oddate pa ga do 10. 6. 1991 na eni od srednjih šol, kjer boste kandidirali za vpis in na kateri boste opravljali preizkus
- na šolo, kjer imate prvo prijavo za vpis, boste morali do 15. 6. 1991 prinesiti izkaz (knjižico!) o šolskem uspehu, zaključno spričevalo in dokaze o zlatem Vegovem oz. Cankarjevem priznanju
- šola kateri bo Izvršni svet odobril sprejemni postopek, bo le-tega tudi izvedla, tudi če bo na dan opravljanja sprejemnega postopka morda kandidatov manj kot je bilo prijavljenih
- učenci, starši ali zakoniti skrbniki si bodo lahko ogledali točkovane naloge preizkusa znanja 24. 6. 1991 od 10—16 ure.

## Kaj bo srednja šola pri izboru kandidatov upoštevala?

- najprej je to uspeh v osnovni šoli, ki ga izračunamo tako, da seštejemo ocene iz slovenskega jezika, tujega jezika, matematike in splošnega uspeha v 5., 6., 7. in 8. razredu. Gre torej za seštevek 16 ocen, kar pomeni, da je najvišji možni seštevek točk 80. Šolski uspeh predstavlja polovico vseh možnih točk
- drugo polovico pa predstavlja uspeh na preizkusu znanja iz matematike in slovenskega jezika. Najvišja možna točkova ocena na posamezni poizkušnji je 40 točk, za oba predmeta torej 80 točk
- najvišji možni dosežek upošteva oba kriterija je 160 točk (razmerje med uspehom v osnovni šoli in uspehom pri preizkusu znanja je 50% : 50%)
- učenci, ki so dosegli v 8. razredu zlato Vegovo priznanje, so oproščeni opravljanja preizkusa znanja iz matematike. Šteje se, da so pri preizkusu dobili 40 točk
- učenci, ki so dosegli v 8. razredu zlato Cankarjevo priznanje, so oproščeni opravljanja preizkusa znanja iz slovenskega jezika. Šteje se, da so pri preizkusu znanja dosegli 40 točk.

Oglejmo si na koncu še seznam šol naše ožje regije (programov in poklicev), ki so zaprosile za odobritev sprejemnega postopka. Na teh šolah torej sprejemni postopek skoraj zagotovo bo.

Šola	program poklicev
Srednja tehniška šola Celje	zlatar-filigramist elektrotehnik-elektronik
Srednja šola B. Kidrič Celje	tekstilec (šivilja, krojač) frizer
Srednja šola za trg. dejavnost Celje	prodajalec ekonomsko-komercialni tehnik
Srednja šola za gost. in turizem Celje	kuhar, natakar, gostinski tehnik
Srednja ekonomska šola Celje	trgovska akademija ekonomsko-komercialni tehnik administrativni tehnik
Srednja zdravstvena šola Gimnazija Celje	zdravstveni tehnik gimnazija
Gimnazija — Center Celje	predšolska vzgoja elektrikar-elektronik elektrotehnik-elektronik avtomehanik gimnazija
Srednja šola E. Kardelja Sl. Gradec	kuhar, natakar (če ne bo 1 oddelka več) prodajalec ekonomsko-komercialni tehnik zdravstveni tehnik
Srednja šola tehniško naravoslovne in pedagoške usmeritve Ravne	gimnazija (če ne bo 1 oddelka več)
Pa veliko sreče!	

Srđan Arzenšek, dipl. psiholog  
Republiški zavod za zaposlovanje  
Območna enota Velenje

## GRADIN d.o.o.

## Šoštanj

OBJAVLJA  
prosta dela in naloge

- GRADBENI DELOVODJA
- KV ZIDAR
- KV TESAR

Pogoji: dokončana šola  
ustrezne smeri s 5-letnimi izkušnjami.

OD po dogovoru!

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.

Prošnjo z dokazili o izobrazbi pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: GRADIN d.o.o.  
Florjan n. h. 63325 Šoštanj.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 30 dneh po opravljenih izbiri.



Trgovsko podjetje p. o.

## "Savinjski magazin Žalec"

Šlandrov trg 35 - 63310 Žalec

40 let

vam ponuja

## NEMOGOČE

- premog lahko kupite na 7-mesečno posojilo z 20 % pologom
- drobne gospodinjstve aparate, sesalce in štedilnike vseh vrst pa na 7-mesečno posojilo brez pologa!

Informacije v prodajalnah SAVINJSKEGA MAGAZINA ŽALEC!

Zaradi povečanega obsega del v tujini objavljamo potrebo po večjem številu delavcev naslednjih profilov:

- KERAMIČARJI
- TLAKARJI ZIDARJI IN
- PARKETARJI

Pogoj: končana 3-letna šola ustrezne smeri in najmanj 2 leti delovnih izkušenj.

Delovno razmerje je mogoče skleniti za določen čas, do 31. 12. 1991, v primeru potrebe bomo delovno razmerje tudi podaljšali.

Vsi zainteresirani kandidati naj pošljejo vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev na naslov:  
GIP VEGRAD, Velenje  
Prešernova 9 a  
63320 Velenje  
Kadrovska služba

O sprejemu v delovno razmerje bodo kandidati obveščeni v roku 15 dni.





















# mali oglasi

Tel. št.: 853 451  
855 450



**NEMŠKO OVČARCO**, staro 7 mesecev, z rodovnikom, prodam. Žerdoner, Vinska Gora 20.

**UVOŽEN OTROŠKI VOZIČEK**, prodam. ☎ 855-325.

**NUJNO PRODAM:** dva barvna tv, plajer video rekorder, camp prikolico, avto prikolico, agregat za elektriko 2 kw, štedilnik, hladilnik, pralni stroj, stroj za izdelavo ključev, elektronsko tajnico, Aiva kasetno komponento, vse po zelo ugodnih cenah ter možnost obročnega plačevanja. ☎ 856-610.

**OKROGLO ZAKONSKO POSTELJO** in dvosed, dobro ohranjeno, ugodno prodam. ☎ 852-853.

**MOTOR AVTOMATIC** malo rabljen, prodam. ☎ 853-189 popoldan.

**HIŠO V TRETJI FAZI GRADNJE**, primerno za obrt in gospodarsko poslojce ter 30 a zemlje, prodam. G. F. Ljubije 53, Mozirje, ☎ 882-379.

**MLADO KRAVO**, brejo drugega teleta, prodam. Tavčar, Arnače 20 A, Velenje. ☎ 888-146.

**MAESTRAL 9 SD** in Tomos avtomatic, nov, poceni prodam. ☎ 855-360, popoldan ali na Koroški 40.

**MZ ETZ 250**, letnik 1983, poceni prodam. Tone Tajnšek, Arnače 26, Velenje.

**JUGO KORAL 45**, letnik 1989, registriran do januarja 1992, 21.000 km, prodam za 6000 DEM DP. ☎ 858-185.

**VESPO 150 ccm**, še v garanciji, dobro ohranjeno, prodam za 2900 DEM. ☎ 856-318.

**TELEVIZOR GORENJE**, ugodno prodam. ☎ 882-305.

**MOTORNO KOLO AVTOMATICO**, rdeče barve, avtoradio Fisher z zvočniki Pioneer, rabljeno vrtno kosilnico Alko in R-4, letnik 1982, prodam. ☎ 853-533.

**GRADBENO PARCELO** v obrtni coni, Nazarije, dokončana I. faza, prodam. ☎ 831-653.

**TELIČKO ZA ZAKOL** ali nadaljnjo rejo, prodam. ☎ 778-112.

**POČITNIŠKO PRIKOLICO** 2 + 1, z baldahinom in Fiat 750, letnik 1975, registriran do 3/92, prodam ali menjam za mlajši avto, lahko karamboliran. ☎ 858-427, od 7. do 15. ure.

**JUGO 65 GYX 130**, star-letno dni, prodam. ☎ 854-680.

**PRALNI STROJ GORENJE** in športno žensko kolo, ugodno prodam. ☎ 856-551.

**FIAT 126 P**, letnik 1987, garažiran, malo vožen, ugodno prodam. ☎ 881-249.

**SLOVENSKI PAR** išče stanovanje ali sobo s kopalnico. ☎ 850-129.

**BRAKO PRIKOLICO ZELO UGODNO PRODAM.** ☎ 857-125.

**PRIKOLICO ADRIA 500**, rabljeno dve sezoni, prodam. ☎ 856-115.

**PRODAJAM GOZD V LAJŠAH** v izmeri 1 ha 89 m<sup>2</sup>. Informacije po telefonu 045-22-261, po 16. uri.

**KOZLIČA**, starega 2 meseca, prodam. ☎ 850-492, popoldan.

**KARTO ZA PREMOG**, prodam. ☎ 850-492, popoldan.

**POROČNO, ŽENSKO OBLEKO**, prodam. Št. 38-40, Bernarda Bolha, Gaberke 137, Šoštanj.

**FIAT 132, 1800**, letnik 1974, registriran do avgusta 1991, prodam. ☎ 891-149.

**KAWASAKI KLR 250** in nov Colibri, prodam. Telefon, popoldan, 856-922.

**PARCELO — GOZD** v bližini Velenja, prodam. ☎ 857-206, zvečer.

**NA POTI GORENJE—GORICA** sem izgubil v četrtek 24. 5. vozno karto. Najditelja prosim naj jo vrne na naslov Bojan Povše, Veljka Vlahoviča 49, Velenje.

**APN 6 S**, letnik 1988, z dodatno opremo, prodam. ☎ 854-562, popoldan.

**JUGO 45 KORAL**, star 3 mesece, prevoženih 3000 km, prodam. ☎ 857-143.

**OMARO ZA DNEVNO SOBO** ali samsko sobo, ugodno prodam. ☎ 852-273.

**VRTNO HIŠICO OB JEZERU** na urejeni parceli 500 m<sup>2</sup> prodam. ☎ 853-694.

**GUMI TRAK ZA TRANSPORT** gradbenega materiala in silaže, z elektromotorjem ali brez prodam. Informacije po telefonu 721-607 od 20. ure dalje.

**V VELENJU NAJAMEM STANOVANJE**, garsonjero ali enosobno stanovanje. ☎ 858-340.

**ADRIA PRIKOLICO 400 TD** in zazidljivo parcelo 1200 m<sup>2</sup> v Počreču, prodam. ☎ 853-774 ali 857-135.

**BRAKO PRIKOLICO** ter nov šivalni stroj Ruža step Electronic, prodam. ☎ 857-573.

**UGODNO JE NAPRODAJ** družinska hiša, zgrajena 1937/38 z 2000 m<sup>2</sup> funkcionalnega zemljišča na lepi sončni legi za samostanom oziroma farno cerkvijo v Nazarijah. Informacije dobite v Nazarijah 8 in 10 ali po telefonu 064-50-601 in 064-51-155.

## GIBANJE PREBIVALSTVA

### OBČINA MOZIRJE

#### Poroki:

Ambrož Ugovšek, 1966, iz Florjana pri Gornjem Gradu in Jožefa Vezočnik, 1969, iz Tera 14; Branko Petek, 1964, iz Gornjega Grada 76 in Milena Žerovnik, 1971, iz Gornjega Grada 76.

#### Smrti:

Helena Češnovar, 1906, iz Lok pri Mozirju 27, Franc Žunter, 1915, iz Spodnjih Kraš 22.

### OBČINA VELENJE

#### Poroke:

Vladimir Mešič, roj. 1961, Skorno pri Šoštanju št. 8 in Evelyn Natek, roj. 1965, Šoštanj, Cankarjeva c. št. 1, Jože Nunčič, roj. 1968, Veliki vrh št. 1/a in Mihaela Teržan, roj. 1968, Letuš št. 56/a, Milan Štaleker, roj. 1951, Velenje, Cesta Františka Foita št. 4 in Marija Centa, roj. 1944, Velenje, Cesta Františka Foita št. 4, Miran Konečnik, roj. 1969, Veliki vrh št. 28 in Mojca Krajnc, roj. 1972, Laze št. 36, Robert Samec, roj. 1967, Velenje,

Kajuhovala c. št. 8 in Natalija Emeršič, roj. 1966, Šmartno ob Paki št. 30, Peter Bolha, roj. 1970, Velenje, Selo št. 19 in Bernardka Kolenc, roj. 1971, Gaberke št. 9, Andrej Gradišnik, roj. 1970, Velenje, Selo št. 19 in Brigita Križan, Velenje, Šalek št. 64/a, Vojko Cvikl, roj. 1965, Hramše št. 18 in Andreja Zajc, roj. 19/3, Gaberke št. 97, Veljko Vlahovič, roj. 1952, Velenje, Ul. Veljka Vlahoviča št. 31 in Loreta Udovičič, roj. 1964, Velenje, Ul. Veljka Vlahoviča št. 31, Zlatko Kugonič, roj. 1966, Florjan št. 126 in Sonja Uranjek, roj. 1966, Hrastovec št. 28, Mitja Bric, roj. 1960, Slatina št. 5/b in Sonja Delopst, roj. 1966, Topolišica št. 103/a.

#### Smrti:

Jožef Korošec, roj. 1909, Gračič št. 6, Marjan Borovnik, roj. 1934, Trnovlje pri Socki št. 12, Natalija Perkovič, roj. 1975, Kavče št. 22/b, Verica Zorko, roj. 1940, Ponikva št. 31.



Trgovina z mešanim blagom  
**Koroška 8 c, Velenje**  
Tel.: 855-998

**IZDELOVANJE SPOMENIKOV**  
Tel.: 063/857-558

**ROLETE IN ŽALUZIJE**, v več barvah izdelujem in montiram. ☎ 24-296 (Andrej).

**NOVO! MACRO ELEKTROSERVIS**, popravilo malih gospodinjskih aparatov, elektro orodja ter previjanje veh vrst elektromotorjev. Robert Žerdoner, Špeglova 38, Velenje. ☎ 855-537. SE PRI-POROČAMO.

Bolečino težko izraziš z besedo,  
Lahko jo le grenko občutiš...

S svojim nasmehom  
vsakega osrečiti si znal,  
pred usodo neizprosno  
sam nemočen si ostal.

V SPOMIN

tebi dragi mož, atek, stari atek, brat, stric, tast in svak

## Tone Jedlovčnik

iz Šmartnega ob Paki

Dne 4. junija 1991 mineva žalostno leto, odkar smo se za vedno poslovili od tebe.

Hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, mu prižgete svečko ali se ga spomnite z lepo mislijo.

Žalujoča žena Geli ter sinova Oto in Edi z družinama.



ZAHVALA

ob boleči in mnogo prerani izgubi dragega sina

## Janka Meha

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste bili z menoj v najtežjih trenutkih in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebna hvala gospodu župniku za opravljen cerkveni obred ter gospodu Valenciju za govor in moškemu pevskeemu zboru.

Vsem in vsakomur posebej — iskrena hvala!

Njegova mama z možem



Pomlad na vrt bo tvoj prišla  
in čakala, da prideš ti  
in sedla bo na rožna tla  
in jokala, ker te ni.  
(S. Gregorčič)

ZAHVALA

ob boleči izgubi našega ljubelega moža, atija in starega atija

## Franca Pečovnik

24. 3. 1923—22. 5. 1991  
iz Raven

se najtopleje zahvaljujem vsem, ki ste nam ob teh hudih urah stali ob strani, ga pospremili na njegovi zadnji poti ter ste darovali cvetje in sveče.

Posebej se želimo zahvaliti sosedom Hodobnikom, Osrednikom in Krištanom, po grebcem, govornikom, pevcem za zapete žalostinke, godbi TUŠ in predstavniku RK. Zahvala tudi gospodu kaplanu za opravljen pogrebni obred.

VSI NJEGOVI



Ob boleči izgubi žene, mame in ome

## Marije Razgoršek

iz Velenja

Se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sostanovalcem Tomšičeve 27—31 ter Gavc, ki so jo v tako velikem številu spremljali na njeni zadnji poti.

Hvala vsem, ki ste obsuli njen grob s cvetjem, nam izrazili pisna in ustna sožalja ter govornici TEJI DEVIČ za besede slovesa.

Žalujoci vsi njeni



ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše ljube hčerke, sestre in svakinje

## Natalije Perkovič

se iskreno zahvaljujem vsem sosedom in vaščanom ter sodelavcem Gorenja za izrečeno sožalje, darovano cvetje in denarno pomoč.

Velika hvala njenim mladincem, ki so jo imeli tako radi, jo pospremili z vpijočo žalostjo v srce in nesli k zadnjemu počitku.

Neutolažljivi: mami, ati in sestra Mateja z možem

# Ivan Kramberger med Velenjčani

Očitno je, da Ivan Kramberger zna privabiti, vsaj v Velenju, kopico pozornih poslušalcev. To je dokazal lansko leto, ko je v predvolilnem boju napolnil Titov trg, to je dokazal tudi letos, ko je zanimanje za tovrstne medijske prireditve nadvse skromno. Tokrat trg seveda ni bil poln, kljub temu

in kljub spremenljivemu vremenu pa mu je želelo prislunhiti kar nekaj več kot tisoč občanov.

Dobrotnik iz Negove je v zadnjem letu kar precej spremenil in izpilil svoj nastop, pa kljub temu je v njem še vedno veliko tistih zajedljivih misli, ki jih sicer ljudje v medsebojnih pogovorih radi izrečejo, javno pa se jim, zaradi ljubege

miru in lastnega strahu, raje odrečejo. In Kramberger je tu, da to pove namesto njih, sočno in jedrnato, oni pa, da mu z aplavzom odobravajoče pritrdijo.

In stanje je tako, da je imel Kramberger marsikaj za povedati. Iz vseh njegovih misli, pa se je vendarle dalo ujeti tisto najbistvenejše, to pa je nezadovoljstvo s sedanjo politiko slovenske

vlade, ki nas pelje v vse večje socialne stiske, nezadovoljstvo z zavlačevanjem z osamosvojitvijo Slovenije in nezadovoljstvo zaradi zaplavljanja denarja za slovensko vojsko. »Koga bo lahko varovala tako maloštevilna vojska,« se je spraševal Kramberger. »Predvsem sedanje oblastnike,« si je odgovoril.

V nadaljevanju je ošvrknil neupravičeno bogatenje nekaterih vodilnih delavcev, zavzel se je za medsebojno sožitje z delavci iz drugih republik, za bogatejšo zdravstvo in šolstvo, za boljše življenje delavcev. Menil pa je, da vseh teh zahtev sedanja vlada ni sposobna uresničiti in je zato ob precejšnjem odobravanju množice zahteval njeno zamenjavo, predvsem pa konec zavlačevanja s sprejetjem nove ustave in nove volitve.

Krambergerjev nastop se v Velenju očitno ne more končati brez incidenta. Tokrat naj bi mu po življenju stregel s pištolo oborožen neznanec. Tako vsaj mu je ob koncu nastopa dejala neka obiskovalka. Kramberger je Velenje zato dokaj hitro zapustil, neznanca s pištolo, pa niso zasledili.

Prometna varnost v občini Velenje

## Stanje ni boljše, prej slabše

Stanje prometne varnosti v občini Velenje, sodeč po prvih letošnjih treh mesecih in v primerjavi z enakim lanskim obdobjem, je že kazalo na boljše, če seveda primerjamo le število nezdod. Po štirih mesecih pa se glede na takšno primerjavo izenačuje, oziroma se celo slabša. Vključno z letošnjim aprilom se je v občini Velenje zgodilo 26 prometnih nezdod, lani sicer 29, so pa letošnje posledice precej večje. V tem času so namreč življenje izgubile 4 osebe, deset jih je bilo huje poškodovanih (lani 8), lažje 18 (lani 27).

Komandir postaje milice Velenje Edi Mlačnik je o vzrokih za te prometne nezdode, povzročiteljih in delu miličnikov Postaje milice Velenje povedal naslednje: »Med vzroki prometnih nezdod je na prvem mestu neprimerna hitrost, sledi izsiljevanje prednosti, na tretjem mestu je vožnja pod vplivom alkohola, sledijo pa nepravilnosti pri prehitevanju, prečkanju ceste ali vozišča, neupoštevanje prometnih znakov in drugo. Pri vinjenosti velja opozoriti, da je vzrok tudi za druge nezdode kot je neprimerna hitrost, kar pa ugotovimo šele po opravljениh analizah. Največ prometnih nezdod so povzročili vozniki osebnih avtomobilov, kar je glede na število razumljivo, za njimi pa so vozniki motornih koles in koles z motorjem, kolesarji in pešci.

Delavci Postaje milice Velenje smo z ukrepi in poudarjeno kontrolo vseskozi skrbeli za izboljšanje prometne varnosti. Na določenih mestih smo povečali tudi število kontrol. Sodniku za prekrške

smo podali 527 predlogov za uvedbo prekrška, mandatno smo kaznovali 1.446 oseb, plačilnih nalogov pa izdali kar 980 (tu velja opozoriti, da smo lani v enakem obdobju izdali samo 235 plačilnih nalogov), 454 kršiteljev smo opozorili, na mestu samem smo začasno odvzeli 228 vozniških dovoljenj in 98 prometnih, kar je tudi več kot lani. Kljub tem podatkom, o katerih pričajo našteje številke, s prometno varnostjo v naši občini ne moremo biti zadovoljni.

Ne bi našteval vseh tistih ukrepov, ki so jih podvzeli drugi organi, ki skrbijo za promet, od sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, šol, vrtcev in ostalih, ki jih za to obvezuje zakonodaja. Veliko se namreč ukvarjamo tudi z mirujočim prometom, ki sicer na samo varnost in nezdode ne vpliva preveč, zelo pa moti občane. Ponovno bi želel poudariti težavo zaradi neupoštevanja prometne signalizacije. V mislih imam predvsem zaprte dele mesta, signalizacije pa prene kateri ne upoštevajo in kršijo predpise. Poudarim naj, da so to predvsem Velenjčani in ne tisti, ki prihajajo od drugod. To seveda zelo in upravičeno moti tiste, ki tam prebivajo in površine uporabljajo za hojo. Tej težavi zadnje čase posvečamo precej pozornosti, vendar smo dokaj neučinkoviti. Znano je namreč, da v času, ko se miličnik pojavi na takšnem mestu, zbeži vsak na svojo stran, težava pa je tudi v tem, da je večina teh kršiteljev mladolletnikov. Zanje pravih kazni ni, največkrat jih lahko le opozorimo.

B. M.

## MILIČNIKI SO ZAPISALI

### IZ PREDALA ODNESEL DENARNICO

Nekdo je 27. maja okoli devete ure iz predala prodajnega pulta v Erini Tržnici odnesel dve denarnici prodajalkama Tatjani G. in Ireni V.

### PRETEPLI SO GA

Velenjski miličniki so morali posredovati 25. maja kar dvakrat na prreditvi, ki so jo pripravili na velenjskem gradu študentje. Enega izmed udeležencev so morali prepeljati na zdraviljenje v bolnišnico, ker so ga pretepli. Okoli 23. ure je skupina neznanec pristopila tudi k Francu K. Pretepli so ga in mu zbili tri zobe, nato pa zbežali.

### IZZA ŽIVE MEJE PRED AVTO

Osemletni Ratko R. je skočil 26. maja malo po 18. uri na ulici Veljka Vlahoviča izza žive meje pred osebni avto, ki ga je vozil petintridesetletni Drago Dokl. Kljub zaviranju voznik trčenja ni mogel preprečiti. Otroka je zbil po cestišču in ga hudo telesno poškodoval.

### ZANESLO GA JE

Enaindvajsetletni voznik osebnega avtomobila Predrag Ružič je peljal 26. maja malo pred polnočjo po cesti iz Gorenja proti Velenju. V Skornem ga je v levem nepreglednem ovinku začelo zanašati, trčil je v obcestni robnik, od tu ga je vrglo v prometni znak, letel je po zraku, trčil v obcestni nasip, nato pa še v jablano ob cesti. Na vozilu je škode precej, Predrag pa jo je »odnesel« z lahкими telesnimi poškodbami.

### NA PREČNEM DROGU KOLESA VOZIL VNUKA

Dvainšestdesetletni Anton Dobnik je 21. maja malo pred 14. uro peljal s kolesom (na prečnem drogu) osemletnega vnuka Tomaža, po cesti iz Šoštanjja proti Topolšici. V bližini stanovaljske hiše Metleče 29, je vtaknil Tomaž svojo nogo v pred-

nje kolo. Padla sta po cestišču, pri tem se je Anton hudo telesno poškodoval.

### IGRAL SE JE NA AVTOBUSU

Doslej še neznan storilec je 25. maja vlomil v avtobus APS, ki je bil parkiran pri igrišču na Konovem. Očitno se je na njem igral, naredil je precej škode, s sabo pa odnesel ročico z več stikali.

### ODMONTIRAL PRIKLOP

Nekdo je z avtokamp prikolice parkirane pri opuščeni hiši v Skornem odmontiral priklop v času med 19. in 15. majem. Oškodoval je Draga Š.

### PADEL JE

Štirinpetdesetletni Jože Molan se je peljal s kolesom z motorjem 27. maja okoli 16. ure po Partizanski cesti v Velenju, v smeri proti Šoštanjju. V bližini Partizanske 55 je zapeljal na robnik in padel po cestišču. Pri tem se je lažje telesno poškodoval.

### SKOČIL PRED AVTO

Šestletni Matej L. je 27. maja malo po 14. uri nenadoma skočil pred avtomobil, ki ga je po Šaleški cesti vozil dvainštiridesetletni Rajko Brodej. Ta je sicer močno zavrl, a otroka vseeno zbil po cestišču in ga telesno poškodoval.

### PORISANA FASADA

Preko noči z 20. na 21. maj je nekdo z barvnim razpršilcem porisal fasado uprave Zdravstvenega centra ob Centru srednjih šol.

### ODNESEL ELEKTRIČNI KABEL

Nekdo je prišel v noči na 21. maj v prostore samskega doma RLV na Kersnikovi 13, ki ga prenavljajo. Odnesel je električni kabel.

### RAZBIL DVE STEKLI

V noči na 21. maj je nekdo razbil dve stekli veliki 310 krat 190 cm na trgovini Binko — nekdanja upravna stavba REK.



Vključno z mesecem aprilom se je v občini Velenje pripetilo 26 prometnih nezdod

**Stalinov izrek: če hočete napraviti dobro omloto, morate razbiti jajce. Kar pomeni: če hočete napraviti dobro družbo, morate razbiti nekaj glav.**

Stjepan Meštrović

# NOVA TRGOVINA ERA ŠPORT V VELENJU

**VSE ZA ŠPORT  
IN  
REKREACIJO OD  
29. maja dalje**



na Šaleški 19/a nasproti Sodobne opreme

## PONUDBA:

- fitness oprema
- tenis oprema
- oprema za lov in ribolov
- kolesa
- smučarska oprema
- planinska oprema
- kamp oprema
- športna oblačila
- KOMISIJSKA PRODAJA

**ERA**  
maloprodaja